

ПРОГРАМА ЛІТНІХ ЧИТАНЬ УЧАСНИКІВ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ «ЛІДЕР ЧИТАННЯ – 2023»

Друзе!

Аби взяти участь у конкурсі тобі необхідно бути активним, творчим, уважним, ретельно виконувати завдання протягом літніх канікул.

Завдання можна виконувати у довільному порядку.

КНИЖКА ПРО МЕНЕ!

Прочитай книгу українського автора, головний герой якої має таке саме ім'я як і в тебе. Якщо раптом ти не знайдеш такої книжки, тоді обирай книгу, герой якої має ім'я, яке є у когось із твоєї родини.

КНИЖКОВА ЦИТАТА ТВОГО ЛІТА!

Обери серед прочитаних тобою книг одну з цитат, яка тобі сподобалась, яка тебе надихає, яка може стати девізом твого літа тощо.

ПОДАРУНОК КНИЖЦІ З ЛЮБОВ'Ю

Переглянь відео майстер-клас з виготовлення книжкової закладки та відтвори її, або оформи свою власну книжкову закладку, сфотографуй її, (якщо треба – з двох сторін), фото необхідно буде прикріпити при заповненні фінальної Гугл анкети учасника. (Максимальний розмір фото – 10 МБ). Інформацію про дату і час проведення онлайн-майстер-класу буде розміщено на офіційному сайті бібліотеки та на сторінці бібліотеки у Facebook

ДО ДНЯ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ ПРОЧИТАЙ ДВІ КНИГИ УКРАЇНСЬКОГО АВТОРА З ЖОВТОЮ ТА БЛАКИТНОЮ ОБКЛАДИНКОЮ

Сфотографуйся з цими книгами, занотуй авторів та назви книг, надай коротеньку анотацію цих книг. Всі ці дані необхідно буде згодом внести до фінальної Гугл анкети учасника.

ВІДЧУЙ СЕБЕ КНИЖКОВИМ БЛОГЕРОМ

Створи відеоогляд прочитаної книги, розмісти його на сторінці своєї бібліотеки під хештегом #ЯКнижковийБлогер.

СТВОРИ ФОТОКОМПОЗИЦІЮ З ПРОЧИТАНОЮ КНИГОЮ ДЛЯ INSTAGRAM

Фото необхідно буде прикріпити під час заповнення фінальної Гугл анкети учасника.

30 ЛИПНЯ СВІТ ВІДЗНАЧАЄ МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ДРУЖБИ.

Саме тому пропонуємо тобі прочитати одну книгу про дружбу

ЛИСТ ПИСЬМЕННИКУ

Напиши невеликий лист-відгук українському письменнику на прочитану тобою його книгу

1 ЛИПНЯ – ДЕНЬ АРХІТЕКТУРИ УКРАЇНИ.

Прочитай книгу в назві або сюжеті якої йдеться про архітектуру споруду.

СТВОРИ ВЛАСНИЙ РЕЙТИНГ «5 МОЇХ НАЙКРАЩИХ КНИЖОК» ПРОЧИТАНИХ ЦЬОГО ЛІТА

ОБЕРИ І ПРОЧИТАЙ КНИГУ ПИСЬМЕННИКІВ-ЮВІЛЯРІВ 2023 РОКУ

З переліком ювілярів року можеш ознайомитися за допомогою нашого «Літературного календаря» за посиланням <https://www.laginlib.org.ua/wp-content/uploads/2022/12/Literaturnyj-kalendar.pdf>

УКРАЇНСЬКІ КЛАСИКИ ВІЧНІ!

(Прочитай на вибір по одному з творів Марка Вовчка, Ольги Кобилянської, Бориса Грінченка)

ВІЗЬМИ УЧАСТЬ У МЕРЕЖЕВІЙ АКЦІЇ «РЯДКИ, ЩО ДАРУЮТЬ НАТХНЕННЯ» З НАГОДИ 70-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ДМИТРА ДМИТРОВИЧА КРЕМЕНЯ – ПОЕТА, ПУБЛІЦИСТА, ПЕРЕКЛАДАЧА.

Умови акції: (на вибір)

- прочитай поезію Дмитра Кременя
- або обери одну цитату, котра найбільше сподобалась;
- або зроби фотосесію з книгою та обраною цитатою;
- або створи відеопоезію.

Розмісти виконане завдання на сторінці Facebook, бібліотеки, читачем якої ти є за хештегами:

[#Кременю70](#)

[#МудреСловоКременя](#)

[#БібліотекаНаСпаській66](#)

[#ВОУ_5_9](#)

Нехай мудре безсмертне слово видатного земляка єднає українців у важку годину!